

ZÁKONÍK PRÁCE A JEHO VAZBA NA ZÁKON O SPECIFICKÝCH ZDRAVOTNÍCH SLUŽBÁCH
ZMĚNY A PROBLÉMY PRACOVNĚLÉKAŘSKÝCH SLUŽEB.
DALŠÍ AKTUALITY Z PRACOVNĚPŘÁVNÍ PRAXE.

(WEBINÁŘ – VIDEOZÁZNAM – 4 hodiny)

Zaměřeno především na vysvětlení změn, které nastaly v oblasti pracovnělékařských služeb začátkem roku 2023, a dalších souvisejících problémů. Vedle toho budou účastníci seznámeni s aktualitami v podobě stanovisek různých orgánů nebo soudních rozhodnutí.

Tématická náplň:

- **Významné změny v oblasti pracovnělékařských služeb** prostřednictvím novely prováděcí vyhlášky č. 79/2013 Sb. – pojem „**profesní riziko**“; změny ve **frekvenci dohledu** poskytovatele PLS; vztah základního a odborného vyšetření; důležité změny v oblasti **periodické, mimořádné a výstupní lékařské prohlídky**; nové pojmy v **obsahových náležitostech žádosti** o provedení pracovnělékařské prohlídky a **lékařského posudku**; vypuštění nebo změny některých případů (např. ve vztahu ke školám a školským zařízením, noční práci nebo tzv. **řízení referentského vozidla**) z dosavadních rizik ohrožení zdraví apod.
- **Další problémy pracovnělékařských služeb** – tzv. **pověřený poskytovatel** pracovnělékařských služeb („záložní lékař“); načasování vstupní lékařské prohlídky a **úhrada nákladů** spojených s jejím provedením; **dlouhodobé pozbytí zdravotní způsobilosti** a pracovněprávní důsledky z toho vyplývající atd.
- **Návrh novely zákoníku práce** – průběh legislativního procesu (v jaké fázi se nachází a kdy lze předpokládat jeho účinnost); **změny oproti původnímu návrhu po připomínkovém řízení**; přehled nejdůležitějších změn.
- **Důležitá soudní judikatura** – splatnost dosažené mzdy za práci přesčas; povinný podíl a elektronická evidence náhradního plnění; překážka v práci na straně zaměstnavatele a neplacené volno; obsahové náležitosti dohody o výjimkách z pravidel o době určité; podmínky pro působení odborové organizace u zaměstnavatele; výpočet průměrného výdělku atd.
- **Dotazy, diskuse.** Aktuality ke dni konání semináře. Nová **výkladová stanoviska AKV**.

ZÁZNAM PŘENOSU Z 17. ÚNORA 2023

Lektor: **JUDr. Petr BUKOVJAN**
specialista na pracovní právo s praxí v kontrolní činnosti, člen Kolegia expertů AKV Praha

Cena: **1.900,- Kč včetně DPH** (v ceně je zahrnut rozsáhlý písemný materiál)

Po uhrazení částky obdržíte link (odkaz), na kterém si můžete videozáznam přehrát na Vašem zařízení. Bude Vám k dispozici od prvního spuštění 5 kalendářních dnů - záznam lze pustit opakovaně, sledování přerušit a znovu pustit. Pod odkazem naleznete písemný materiál ke stáhnutí.

Příhlášku, prosím, vyplňte a zašlete online přes <https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani> , abychom Vám mohli vygenerovat odkaz k přehrávání videozáznamu na 5 kalendářních dnů.

Úhrada dne celkem.....Kč na účet č. **163780291/0300, variabilní symbol: 1717**
